
YouGov Survey Results

Sample Size: 1841 Adults in GB

Fieldwork: 20th - 21st February 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1841 624 457 166 683 729 895 946 201 768 444 429 1049 792 221 619 399 444 158

Unweighted Sample 1841 660 490 198 833 745 831 1010 155 770 438 478 1084 757 214 628 381 452 166

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

In each of the following circumstances, if an adult migrant in the UK 

had committed a serious or violent crime, do you think they should 

or should not be deported?

If the person had been in the UK since they were a young child

Should be deported 27 40 14 16 17 42 29 25 12 24 34 33 25 31 18 25 32 30 28

Should not be deported 58 47 75 79 73 45 57 59 68 60 54 54 62 53 67 59 55 56 56

Don't know 15 13 11 5 11 13 14 16 20 16 12 13 13 16 15 15 13 14 16

If the person had been in the UK since they were a teenager

Should be deported 47 67 30 36 34 66 48 45 21 40 57 60 45 48 31 47 51 50 46

Should not be deported 36 21 55 51 51 19 36 36 57 39 29 29 40 31 47 36 34 32 38

Don't know 17 12 14 13 15 14 16 19 22 22 14 11 15 21 22 17 16 17 16

If the person had come to the UK as an adult

Should be deported 78 94 69 84 73 92 79 76 49 73 86 91 77 79 67 84 78 76 73

Should not be deported 9 3 13 8 12 3 9 9 28 9 4 4 11 6 11 6 7 13 12

Don't know 13 4 18 8 15 5 12 15 23 18 10 5 12 16 23 11 15 11 15

If the person had no or few ties to the country there were being 

deported to

Should be deported 46 66 32 33 32 67 48 43 20 42 55 55 45 47 35 46 50 47 45

Should not be deported 31 17 47 53 48 15 31 32 54 31 28 25 35 26 41 32 27 29 32

Don't know 23 17 21 14 21 18 21 25 25 27 18 20 20 27 24 22 23 24 23

If the person had children in the UK

Should be deported 37 56 21 23 24 58 40 34 14 32 47 45 35 39 27 36 43 39 35

Should not be deported 42 26 56 61 58 22 39 44 63 44 35 34 46 36 52 43 37 40 41

Don't know 21 18 24 16 18 20 21 22 24 23 18 21 19 25 21 22 21 21 24

If the person had a long-term partner in the UK

Should be deported 49 69 35 38 36 70 52 46 30 47 57 55 48 51 37 49 58 48 47

Should not be deported 29 18 43 39 43 15 29 30 44 28 26 28 34 24 36 29 25 30 31

Don't know 21 13 22 23 21 15 18 24 26 25 17 17 18 25 27 22 17 22 21

If the person would be at serious risk of violence in the country there 

were being deported to

Should be deported 37 54 19 20 21 56 42 33 21 34 44 44 35 41 25 36 45 39 34

Should not be deported 40 26 61 60 60 21 37 43 53 41 37 35 45 32 50 40 36 37 45

Don't know 23 20 19 20 19 22 21 25 26 25 20 21 20 27 26 24 19 24 22

If the person would be at serious risk of being unable to access 

necessary medicine or healthcare in the country there were being 

deported to

Should be deported 44 64 26 28 29 66 48 41 18 43 52 51 42 46 25 45 51 48 41

Should not be deported 30 14 51 49 48 12 29 30 54 29 27 23 35 24 45 29 23 28 35

Don't know 26 22 23 23 23 23 23 29 28 28 21 26 23 30 29 27 26 24 24
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In each of the following circumstances, if an adult migrant in the UK 

had committed a minor or non-violent crime, do you think they 

should or should not be deported?

If the person had been in the UK since they were a young child

Should be deported 14 18 6 6 6 23 17 10 12 13 15 15 12 16 10 12 15 16 15

Should not be deported 73 70 84 90 85 64 70 75 70 71 74 76 76 68 74 75 74 68 71

Don't know 14 12 10 5 10 13 12 15 18 16 12 9 11 16 16 13 11 15 15

If the person had been in the UK since they were a teenager

Should be deported 21 30 11 10 10 35 25 17 11 18 26 25 19 24 12 20 23 24 21

Should not be deported 65 59 78 82 79 52 63 67 70 65 65 63 69 60 69 67 67 59 66

Don't know 14 11 11 8 11 13 12 16 19 17 10 12 12 16 19 13 10 17 13

If the person had come to the UK as an adult

Should be deported 41 56 27 32 29 61 43 40 23 39 47 48 40 44 28 45 45 44 30

Should not be deported 42 31 58 56 58 25 43 41 51 43 39 38 45 37 46 39 39 42 51

Don't know 17 13 15 13 14 14 14 19 26 18 13 14 16 19 26 16 16 14 19

If the person had no or few ties to the country there were being 

deported to

Should be deported 29 41 15 16 16 46 32 26 12 27 35 31 27 31 16 28 32 33 28

Should not be deported 52 42 69 72 68 36 52 52 66 51 49 50 56 46 60 53 50 48 54

Don't know 19 17 16 12 15 18 17 22 23 22 15 18 17 23 24 20 18 19 18

If the person had children in the UK

Should be deported 18 24 9 12 9 29 23 14 15 17 22 18 17 21 15 16 22 20 17

Should not be deported 64 60 77 77 78 52 62 66 66 63 63 66 68 58 65 66 62 62 65

Don't know 18 16 14 11 13 18 16 20 19 20 15 15 15 21 20 18 16 18 18

If the person had a long-term partner in the UK

Should be deported 25 34 13 17 14 39 28 22 14 25 30 25 24 27 17 25 30 26 22

Should not be deported 57 51 72 71 71 44 58 57 66 53 57 61 61 52 59 57 56 57 61

Don't know 18 15 16 12 15 17 14 21 20 21 13 15 15 21 24 18 14 17 17

If the person would be at serious risk of violence in the country there 

were being deported to

Should be deported 21 29 8 11 9 34 25 16 11 17 27 24 17 25 11 19 26 24 17

Should not be deported 61 53 77 78 78 46 59 63 68 61 59 59 67 54 68 61 60 58 63

Don't know 18 17 15 11 14 20 16 21 21 22 14 17 16 21 21 20 14 18 20

If the person would be at serious risk of being unable to access 

necessary medicine or healthcare in the country there were being 

deported to

Should be deported 24 33 11 12 11 38 28 20 10 24 29 24 21 27 14 22 29 28 19

Should not be deported 56 48 72 74 73 40 55 57 68 54 57 54 61 50 62 58 53 52 60

Don't know 20 19 17 14 16 22 17 23 21 23 14 22 18 23 24 20 19 20 21
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